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Головне завдання комбінованого очисника вороху коренеплодів 

підвищення інтенсивності відокремлення налиплого грунту та рослинних 
домішок від коренеплодів. Він складається (рис.1,2), із завантажувального 
транспортера 1, очисної гірки 2 з пальчиковою поверхнею, встановленою під 
кутом   до горизонту. 

 
Рис. 1. Конструктивна схема комбінованого очисника 

вороху коренеплодів, вигляд збоку 
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У нижній частині сходу очисної гірки розміщені транспортуючо-очисні 
органи, виконані у вигляді правої 3 та лівої 4 системи шнеків 5 круглого 
перерізу, осі 6 обертання яких знаходяться на нижній гілці еліпса 7 та 
утворюють жолоб робочого русла 8. Шнеки встановлені консольно на своїх 
опорах. Очисна гірка встановлена вздовж осей обертання шнеків круглого 
перерізу відповідної правої або лівої системи шнеків. У просторі жолоба 
робочого русла вздовж правої і лівої систем шнеків круглого перерізу та зверху 
над шнеками горизонтально встановлено вал 9, на барабані 10 якого розміщено 
очисні пружні елементи 11, набрані з пучків ворсу 12. Очисні пружні елементи 
розміщені на барабані вала по гвинтовій лінії, причому напрямок навивання 
гвинтової лінії протилежний напрямку осьового переміщення вороху 
коренеплодів уздовж жолоба робочого русла.  

Комбінований очисник вороху коренеплодів працює таким чином. 
Викопаний ворох коренеплодів подається завантажувальним 

транспортером 1 на очисну гірку 2, де відбувається попереднє часткове 
відділення вільної землі і рослинних залишків. Недоочищений ворох 
коренеплодів з нижньої частини сходу очисної гірки надходить у простір 
жолоба робочого русла 8, тобто на праву 3 та ліву 4 системи очисних шнеків 5 
круглого перерізу. При цьому домішки проходять у зазор між робочою 
поверхнею шнеків і нижнім торцем очисних пружних елементів 11. 
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Рис. 2. Конструктивна схема комбінованого очисника вороху 
коренеплодів, вигляд зверху 
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Коренеплоди, переміщуючись уздовж осей 6 обертання шнеків, за рахунок 
контакту з очисними пружними елементами 11 очищуються від налиплого на їх 
поверхні грунту за рахунок обертальних рухів приводного горизонтального 
вала 9 і шнеків. Частина домішок просіюється в зазор між шнеками, а інша 
непросіяна частина домішок, за рахунок розміщення очисних пружних 
елементів по гвинтовій лінії, напрямок навивання якої протилежний напрямку 
осьового переміщення коренеплодів, виноситься гвинтовою навивкою 
приводного вала вздовж жолоба робочого русла за межі очисника. Очищені 
коренеплоди шнеками 3 подаються далі на наступні ТТС КМ. 

Таким чином, за рахунок встановлення горизонтального вала 9 з 
очисними пружними елементами 11 відбувається інтенсифікація процесу 
відокремлення домішок від коренеплодів. 

Використання в комбінованому очиснику ефекту пригальмування вороху 
над шнеками круглого перерізу, а також безперервне взаємно протилежне 
пересування коренеплодів і домішок над зазором між шнеками забезпечує 
інтенсивне відокремлення землі та рослинних домішок як при оптимальній, так 
і при надмірній або низькій вологості ґрунту. 
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Головне призначення баштових кранів полягає в обслуговуванні 

будівельних майданчиків, їх також використовують в доках, при розвантаженні 
кораблів. Баштові крани зручні в використанні, їхня конструкція дозволяє 
оператору вчасно виконувати необхідні керуючі рухи, щоб переміщувати 
вантаж по заданій траєкторії. Перед дослідниками постає ж питання 
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